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                                             Ata da Sessão   Ordinária  da Câmara Municipal 

                                              de   Arraial  do  Cabo,  realizada  no dia  vinte  e   

                                      quatro  de agosto de  dois mil e vinte e um.  

                                            

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas.  Por conseguinte, o 2º 

Secretário, o Sr. Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou  a presença de todos os edis. Por conseguinte, o Sr. Juliano fez uso 

da palavra no expediente do dia a fim de informar sua intenção de mudar a Lei 

que denominava o Programa Pedala Arraial, para pedala Cabista, uma vez que 

o referido projeto já havia sido instituído. Dando continuidade, o 1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 

091/21  promovido pelo Sr. Juliano Felizardo  dispondo sobre a definição de 

maus-tratos aos animais no Município de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 

092/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo  dispondo sobre alteração na Lei nº 

2.308/21 alterando a denominação do programa “Pedala Arraial” para “Pedala 

Cabista”; Projeto de Lei nº 093/21 de autoria do Sr. Juliano Felizardo dispondo 

sobre a obrigatoriedade da fixação de lista de médicos plantonistas no Hospital 

Geral, bem como em todos os postos de saúde do Município; Projeto de 

Decreto nº 046/21 de autoria do Sr. Alexandre Barreto  concedendo Medalha 

Arraial do Cabo ao Sr. Henry Augusto Chaves Magalhães; Razões de Veto nº 

017/21 referente ao Projeto de Lei 069; Razões de Veto nº 018/21 referente 

ao Projeto de Lei nº 070; Razões de Veto nº 021/21 referente ao Projeto de 

Lei 075; Razões de Veto nº 022/21 referente ao Projeto de Lei 022; 

Indicações de autoria do Sr. Juliano Felizardo: nº 450/21 solicitando ao Chefe 

do Executivo o abastecimento nos postos de saúde de medicamentos gratuitos 
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existentes na farmácia do Hospital Geral; nº 451/21  pleiteando a revitalização 

e colocação de tela de proteção em toda extensão da quadra de esportes 

localizada na praça principal de Monte Alto; Indicação nº  452/21 promovido 

pelo Sr. Ayron Freixo  solicitando ao Prefeito o recapeamento  no Parque das 

Garças; Indicações de autoria do Sr. Angelo de Macedo: nº 454/21 

reivindicando reparos na Rua Kioto na altura do IEAPM; nº 466/21 pleiteando 

o uso da sala  do cinema como capela mortuária; Indicações de autoria do Sr. 

Genival Pacheco: nº455/21  pleiteando ao Prefeito a retirada do muro no 

entorno do Parque Público Hermes Barcellos; nº 456/21  indicando a 

necessidade de testagem rápida do C-19 nos funcionários da FIPAC, bem 

como nos trabalhadores que prestam serviço no turismo náutico; nº 462/21 

solicitando a implantação de mais pontos de repescagem da vacinação; 

Indicações propostas pelo Sr. Cleyton Barreto: nº 457/21  solicitando a 

aquisição de máscaras descartáveis para distribuição aos alunos no retorno às 

aulas; nº 458/21 pleiteando  a criação do Programa de Estágio; nº 461/21 

pleiteando a contratação de profissional da área de  Segurança do Trabalho 

para atuar na prevenção de acidentes; Indicações promovidas pelo Sr. Mário 

Sergio: nº 459/21  indicando o retorno da operação “tapa buracos” na rua Vera 

Cruz; nº 460/21  indicando a instalação em prédio próprio do Conselho Tutelar 

da Criança e do Adolescente; Indicação nº 463/21 reivindicando aulas 

gratuitas  de capoeira; Indicações propostas pelo Sr. Alexandre Barreto: nº  

464/21 indicando a disponibilização anual de kit escolar a todos os alunos da 

rede municipal de ensino; nº 465/21 pleiteando reparos urgentes na estrada de 

aceso  às Prainhas no Pontal do Atalaia. Posteriormente, a Presidência 

submeteu à discussão as proposituras que seguem: Indicações 450, 451, 452, 

454, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465 e 466/21; Razões de 

Veto 017, 018, 021 e 022/21; Após discussão, as matérias mencionadas foram 

submetidas à votação sendo todas aprovadas por unanimidade. As 

Indicações nº 453 e 455/21 foram retiradas de pauta;  os Projetos de Lei 

encaminhados às Comissões. Na oportunidade, a Presidência submeteu à 

discussão, o requerimento proposto pelo Sr. Genival pleiteando a inserção da 

Mensagem Executiva nº 031 na pauta, apesar de ter sido recebida em tempo 
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hábil a fim de acelerar a funcionalidade de alguns setores da Prefeitura. Após 

consenso,  a Mensagem executiva nº 031/21 que dispõe sobre abertura de 

crédito adicional especial ao orçamento  vigente,  foi encaminhada às 

Comissões. Por conseguinte, a Presidência informou aos presentes quanto a 

sessão de julgamento do Parecer do Tribunal de Contas, a realizar-se no 

próximo dia trinta e um,  relativo a gestão  dos ordenadores de despesa  Sr. 

Renato Martins Vianna  referente aos exercícios de 2018/2019 e do Sr.  

Wanderson Cardoso  de Brito, referente ao exercício de 2009. Posteriormente, 

nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima para o dia vinte e seis em horário regimental. E para 

constar, eu, Néri Porto lavrei o referido documento que após ser lido e votado 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, vinte e quatro de agosto  de dois mil e vinte e um. 

                                 

                             

                              __________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente  

                                 

                                 _________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                 __________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 


